

Уважаемые преподаватели дистанционного обучения:
Томилина О.Е., Алехина Е.М., Баграмян И.Н.

Искренне благодарю Вас за высокий профессионализм, душевную щедрость, кропотливый труд на таком непростом поприще, как обучение детей-инвалидов.

Дело в том, что моя дочь, Чиркова Анастасия, в течение учебного года по состоянию здоровья пропускает половину учебного процесса. И раньше, до введения дистанционного обучения, придя в школу, выглядела неуверенной в себе из-за плохой успеваемости. В школу шла с неохотой. Ситуация в корне изменилась после того, как стала заниматься дистанционно. Теперь Настя учится с удовольствием. Пропущенные в школе темы она проходит дома, закрепляет изученный материал. У неё появился интерес к учебе, повысились оценки. Появилась надежда на полноценную жизнь в будущем.

Ещё хочу поблагодарить тех, кто выделяет средства на это благородное дело.

С уважением Чиркова В.А.